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ATA DA 7ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS- GRADUAÇÃO 
EM CIÊNCIA ANIMAL DO ANO DE 2023, REALIZADA EM 09 DE NOVEMBRO 
DE 2023. 

 
Ao 9º (nono) dia do mês de novembro do ano de 2023, às 10:00 horas através da 
plataforma Google Meet, atendendo a convocação do Coordenador, de acordo com 
o disposto no art. 3º, § 1º do Regimento do Programa de Pós-Graduação Stricto 
Sensu em Ciência Animal. Compareceram: Diogo Ribeiro Câmara, Mariana Campos 
de Oliveira Silva Madeiro, Tobyas Maia de Albuquerque Mariz, Elton Lima Santos, 
Vanessa Doro Abdallah Kozlowiski, Thais Fernanda de Campos F. Fraga, Muller. 
ASSUNTOS EM PAUTA:  1) Retorno sobre reunião do Meio de Termo - CAPES 
– O professor Diogo citou que a reunião em Brasília foi proveitosa, onde foram 
esclarecidos alguns pontos sobre a ficha de avaliação, a importância de utilizar 
anexos (mas não em excesso) como comprovação de atividades desenvolvidas e que 
os PPG’s devem se emprenhar mais no preenchimento dos destaques e atentar para 
a possibilidade de que, em casos onde a publicação de um artigo foi efetuada numa 
revista de baixo impacto, pode ser interessante, a depender do conteúdo e escopo 
da revista, cadastrar como PTT. Além disso demonstrou que, de acordo com os dados 
apresentados pela Coordenação de Área durante a reunião, o PPGCA apresentou 
uma melhora nos indicadores de produção científica, observada provavelmente como 
consequência do processo de credenciamento/descredenciamento de docentes. Mas 
enfatizou que ainda estamos sempre abaixo da mediana, no número total de 
produção qualificada. Ressaltou a importância de se trabalhar ao máximo, mantendo 
a objetividade, nos impactos do PPG junto à sociedade, pois tem sido cada vez maior 
o peso desta avaliação pela CAPES e permite demonstrar que há uma compensação 
a uma possível reduzida produção de artigos publicados em periódicos qualificados.  
2) Suspensão do Edital de Seleção em nível de Doutorado – Apesar de ter sido 
aconselhado pelo Reitor e inicialmente aprovado pela PROPEP o conteúdo e 
divulgação do Edital, essa decisão foi revista e, enquanto não houver a aprovação 
do Doutorado pelo Conselho Nacional de Educação, o edital deverá permanecer 
suspenso. 3) Divisão de atividades para o preenchimento dos dados da 
quadrienal 2021-2024 – O prof. Diogo comentou que é muito difícil apenas a 
Coordenação conseguir desenvolver adequadamente todos os critérios de avaliação 
do PPGCA na Sucupira. Assim, sugeriu que o trabalho fosse distribuído entre os 
docentes e que os dados finais recebidos seriam consolidados pela Coordenação, 
antes da inserção na Sucupira. Considerando o baixo quantitativo de presentes na 
reunião, optou-se por determinar os grupos de trabalho em reunião subsequente. 
4) Prêmio UFAL de Teses e Dissertações – O Prof. Diogo perguntou aos 
orientadores se alguém tinha interesse em participar do Edital, após apresentar os 
discentes que defenderam em 2022 e a sua produção científica. Considerando a 
produção científica, e que a egressa Rayane Caroline Medeiros do Nascimento 
demonstrou interesse de participar do Edital, com anuência do orientador, foi 
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aprovado a dissertação da egressa para participação. 5) O que houver: Não houve 
nada mais a tratar pelos membros presentes. 
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